
Обґрунтування 
укладання договору з ДП «Бар’єр» 

на послуги радіаційного контролю автотранспорту, що перевозить 
вантаж на територію хвостосховища «Сухачівське»

ДП «Бар’єр» створено наказом Міністерства палива та енергетики 
України від 13.12.2000 р. № 562 з метою здійснення рекультиваційно - 
відновлювальних робіт на забруднених територіях і поводження з 
радіоактивними відходами колишнього уранового виробничого об’єднання 
“Придніпровський хімічний завод” та є відповідальним за виконання заходів 
Державної цільової екологічної програми першочергових заходів приведення 
у безпечний стан об’єктів і майданчика колишнього уранового виробництва 
виробничого об’єднання “Придніпровський хімічний завод” на 2019-2023 
роки, затвердженою постановою КМУ від 21.08.2019р. №756.

Рішенням виконкому Дніпродзержинської міської ради від 11.05.07 
№310 затверджена Інструкція про здійснення вихідного дозиметричного 
контролю на контрольно-пропускних пунктах режимної території 
колишнього уранового виробництва ВО «Придніпровський хімічний завод», 
положенням якої саме на ДП «Бар’єр» покладені функції здійснення 
радіаційного контролю вантажів в місцях завантаження продукції на 
території підприємств, які розташовані на режимній території колишнього 
уранового виробництва ВО «Придніпровський хімічний завод» (ВО «ПХЗ»).

Відсутність на транспортному документі відмітки ДП «Бар’єр» про 
проведення радіаційного контролю вантажу позбавляє права перетину К1111 
режимної території.

ДХЗ територіально знаходиться на цій території, тому розчин 
технологічний для спеціальних цілей, який виробляє ДХЗ, при завантажені в 
транспортні ємності повинен контролюватися ДП «Бар’єр».

Також згідно Програми дозиметричного контролю, затвердженою 
02.05.2019 року та погодженою з Міністерством охорони здоров’я України, 
ДП «Бар’єр» проводить заміри транспорту, що виїжджає з забрудненої 
території, в тому числі автопоїзда, що перевозить розчин технологічний для 
спеціальних цілей, при виїзді з хвостосховища «Сухачівське».

Враховуючи вищезазначене, наявні підстави для укладення договору на 
послуги радіаційного контролю автотранспорту, що перевозить вантаж на 
територію хвостосховища «Сухачівське», з ДП «Бар’єр» на підставі 
підпункту 5 пункту 13 Постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178, а саме: 
відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником, так як відсутній інший постачальник послуг з 
радіаційного контролю розчинів (вантажу) і транспорту перед виїздом з 
проммайданчика і виїздом з території хвостосховища «Сухачівське».
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